

正举相机玩抓拍 忽见女孩“挂”窗外

二十几楼哪！小区业主惊出一身冷汗，赶紧喊上保安向大楼冲去……

女孩挂在二十几楼窗外。

(该图片由张红元提供)



□见习记者 杨凤轩

核心提示
昨日上午9时许，九都路附近某小区发生惊险一幕——一女孩扒在22楼楼梯间的窗户外，悬空的身体摇摇欲坠。小区业主和物业工作人员发现这一情况后，及时赶到22楼，成功将其拉进楼梯间。

1 业主拍照时，发现二十几楼的窗外竟“挂”着个人

“我喜欢拍照，平时相机不离身。当时，我发现对面楼上貌似有人在扔东西，便举起相机拍照，调好焦距一看，天哪！有人‘挂’在窗户外，20多层哪！”首先发现女孩的，是该小区业主张红元。惊出一身冷汗的他立即叫来小区保安，一起向大楼冲去。

由于看见女孩时未细数楼层，张红元和保安只知道是二十几楼。约莫着，他们乘电梯来到23楼，没发现女孩。

怎么没人？难道看错了？张红元将头探到窗外，乖乖！女孩正“挂”在22楼窗外！这是个10多岁的小女孩，她脚蹬在窗外的沿儿上，手扒着窗户，正在看风景呢！

张红元和保安不敢大声说话，赶紧往22楼跑。

到达22楼后，两人看到小区的保洁巡查主管孙源正在与窗外的小女孩说话。小女孩情绪稳定，不像是要轻生的样子，几个人悬着的心稍稍放了下来。

2 “咱下来吧？”“不！我不下去，这里可好玩。”

然而，小女孩“挂”在窗外，随时会发生危险。他们立即报了警，并试图将小女孩劝进来。

“你在这里干什么？”孙源问小女孩。

“我在这里玩呢！”她回答。孙源赶紧说：“咱下来吧？”小女孩摇摇头：“不！我不下去，这里可好玩。”

说完，小女孩低下头，不再搭理孙源等人。

发现自己无法劝服小女孩，而

对方仍在自顾自地玩耍，并随时有掉下楼的危险，孙源紧张起来。

由于天气寒冷，小女孩抓窗户的手指渐渐有些松动。趁她低头的空当，张红元慢慢向窗边靠近。

两米……一米……看见小女孩还没有抬头，张红元猛地冲上去紧紧抓住她并大喊：“快过来，快过来！”孙源也赶紧上前死死拉住她，并把她向窗户外拖拽。

此时，民警赶到了现场，众人一起将小女孩救下。

3 女孩疑似精神异常，做父母的一定要把孩子看好

事后，经物业辨认，这个小女孩是该小区某栋楼3楼一名业主的女儿，疑似精神异常。

等大家把她带到楼下后，其母亲才得知消息匆匆赶来。

了解事情经过后，小女孩的母亲感到后怕，她紧紧拉住张红元、

孙源等人的手表示感谢。谢过大家以后，她将小女孩带回了家。

警方提醒，群众若发现此类情况，应立即想办法安抚当事人的情绪，并及时报警组织营救，以免发生意外。

(张先生获线索奖50元券)

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。